

2017资源漂流世界杯新闻发布会召开

7月26日,2017资源漂流世界杯新闻发布会在北京国 家体育总局新闻发布厅召开,总局水上运动管理中心、广 西壮族自治区体育局、桂林市人民政府及资源县人民政府 相关领导出席活动并对赛事筹备情况进行了介绍,同时举 行了2017资源漂流世界杯吉祥物揭幕仪式。本届赛事定 于8月18日至22日在广西壮族自治区桂林市资源县五排 河举行,其意义已远超体育的范畴,对打造具有世界影响 力的体育品牌、增进桂林与世界的沟通交流、提升五排河 景区品牌形象、促进资源县社会经济又快又好地发展将发 挥积极的作用。

阳城招商引资北京推介会七月举行

7月22日,以"筑巢引凤大手笔,转型发展加速度"为 主题的山西阳城招商引资北京推介会盛大举行,会上向北 京地区的100多家企业、商会及科研院所,介绍了阳城在 煤炭煤层气、电力、陶瓷、化工、旅游和蚕桑等产业方面所 具有的独特的资源优势、发展潜力和市场前景。阳城县县 长史小林在主旨推介时说:近年来,阳城县按照"以煤为 基、多元发展"的思路,形成了以煤炭、电力、化工、旅游、建 材、特色农业为主的六大产业体系。经过积极的推介、治 谈和磋商,此次活动取得了可喜成果。现场共签约4个项 目,涉及总投资26亿元。

高德地图与百城达成智慧交通合作

近日,在北京举办的主题为"智交通·大出行·新生态" 的"互联网+城市交通管理创新"论坛上,高德地图宣布已 经与国内超过100个城市达成战略合作,携手建设智慧交 通。据悉,高德地图交通大数据平台已经能够支持全国 362个城市进行交通研判和分析,帮助实现交通智能化管 理。同时,《中国"互联网+交通"城市指数研究报告》显示, 百城中利用互联网赋能智慧交通管理水平颇有差异,北 京、深圳、广州表现整体最优。其中,广州、深圳、武汉数据 开放力度最大,武汉"互联网+交通诱导"效果最佳。

雅培2017年第二季度财报正式出炉

近日,全球知名的医疗保健公司雅培公布了2017年 第二季度财报。财报显示,排除汇率影响,雅培第二季度 的全球销售额为66亿美元,较去年同期增长2.9%。调整 后收益实现了两位数增长。为此,雅培已将全年稀释每股 收益区间调高至2.43美元到2.53美元。第二季度,雅培医 疗器械板块的表现尤为抢眼,全球销售额达26亿美元,同 比增长3.2%。其中,与糖尿病护理业务相关的产品销售 更是同比增长了25%。这与其创新产品FreeStyle Libre (R)瞬感扫描式葡萄糖监测系统用户数量的节节攀升息 息相关,目前该产品已在全球35个以上国家和地区销售, 重点市场包括法国、德国、中国、澳大利亚、日本等。

黔西南中院积极服务保障脱贫攻坚

贵州省黔西南布依族苗族自治州中级人民法院把助 力脱贫攻坚战作为践行司法为民的重要途径,充分发挥 审判职能,积极服务和保障扶贫工作扎实推进。黔西南 中院通过开展"送法下乡"活动,采取上门立案、邮寄立案 等便民措施,为地处偏远山村的贫困对象提供便捷高效 优质的司法服务。该院成立了脱贫攻坚帮扶工作领导小 组,明确一名党组成员、一名驻村干部、一名联络员具体 抓落实,实施一户一策"菜单式"扶贫,先后到帮扶联系点 开展共商调研11次,走访28户113人次,制定发展思路 11条。 (刘刊 蒋松)

中铁五局哈佳项目开展助学和帮扶活动

近期,中铁五局哈佳项目工会积极组织全体员工开 展"金秋助学"和困难帮扶活动。项目工会组织牵头成立 了哈佳项目帮困扶贫领导小组,专门负责公司帮困扶贫 活动的宣传、项目困难职工的调查摸底以及审核工作。 活动过程中坚持"四个到位",即组织领导到位,宣传发放 到位,程序规范到位、调查摸底到位,高度重视困难群体 的帮扶救助工作。今年6月,项目帮困扶贫领导小组深入 基层,及时将项目困难职工以及上学难职工子女资料上 报到公司工会,确保符合救助条件的员工及家庭得到救 助。 (谢永彬 杨君)

合肥经开区出台 高层次人才体系建设扶持政策

▶ 本报记者 张晓梅 / 沈亮 刘子飞

日前,合肥经开区举行2017年高层次人才体系建设 扶持政策以及实施细则宣讲(解读)会,高层次人才当年在 合肥市购买首套住房的,将给予实际购房款20%最高不超 过30万元的购房补助,分2年支付。

据介绍,今年政策与2016年相比,新增了7项政策,主 要是新增高层次人才及团队来开发区创业、鼓励平台载体 引才、设立高层次人才绿色通道、中高端人才培训、工匠获 得者、高端人力资源业务等补助政策。调整6项政策,主 要是对高层次人才重新分类,相应的奖励标准按照新的人 才分类进行合理的调整,提高了高层次人才的购房补助和 子女教育补助,将企业阶段性用工补助由6个月调整为4 个月。除此之外,还删除了2016年拓展省外人力资源市 场补助、配套企业基层管理技术人员培训补助等企业无申 报或企业申报少的政策。

记者在政策中看到,高层次人才与区内机构签订5年 以上工作合同,在经开区依法纳税并缴纳社会保险,实际 工作6个月以上的,区内机构不提供住房的,给予实际购 房款20%最高30万元的购房补助,分2年支付,租房补助 和购房补助不能重复享受。

"高层次人才的子女进入开发区中小学就读的,享受 经开区户籍人口待遇。经开区有关部门为入区工作的高 层次人才(含按规定随迁的配偶、子女)优先办理合肥市常 住户口调动手续,协助推荐其配偶就业。"经开区相关负责 人透露,海外归国创业的高层次人才,其子女就读于教育 部批准的国际学校且采用国外模式和内容教学的,每名子 女每学年补助1万元,补助期限不超过2年,每名高层次人 才的子女教育补助累计不超过10万元。

为了实现二次创业,合肥经开区广聚英才,吸引各路 人才前来谋事创业、筑巢安家。在"引人、留人、聚人"的政 策生态引领下,合肥经开区初步形成了"产业集聚人才、人 才引领创新、创新推动产业"的良好态势,助推了园区创新 转型升级发展。目前,全区有院士4人,"国家千人计划" 人才2人,长江学者1人,国务院、省政府特殊津贴专家15 人,安徽省"特支计划"人才5人,省市"百人计划"人才11 人,合肥市专业技术拔尖人才6人,省市创新团队11个,荣 获省市科技进步奖40人,各类高技能人才约1万人。

云化机器人走进家庭带来巨大商机

近日,达闼科技携手中国移动、软银、华为无线应用场 景实验室(Wireless X Labs)、Skymind共同发布云化机器人 白皮书。该白皮书以"5G 网络和云化机器人"为核心主 题,针对云化机器人的概念、技术市场趋势、产业链和商业 模式等进行了阐述。达闼科技采取将机器人的大脑放在 云端的模式,即使有上百万个机器人,都可以共享一个庞 大的"大脑"。白皮书预计,随着云化人工智能的发展和机 器人能力的增强,云化机器人有望在未来几年逐渐走进人 们的生活。作为全球首家云化机器人运营商,达闼科技的 愿景是在十年之内为每一个家庭提供一位美丽能干的家 庭保姆。

工商部门提醒: 购买光通讯设备需注意防伪商标

7月18日,海淀工商分局商标科联合中关村西区工商 所及商标权利人,对e世界写字楼内一涉嫌销售假冒"新 华三"光通讯设备的商户进行检查,现场查扣涉嫌假冒货 品46件,涉案价值约107000元人民币,现已进入立案调查 阶段。

在商标权利人的配合下,执法人员当场检查发现46 件SFP-GE-LX-SM1310-A光模块网络配件商品,经由商 标权利人鉴定为假冒其公司注册商标的产品。执法人员 当场对涉嫌假冒注册商标的46件光模块网络配件采取了 扣留强制措施,出具《行政强制措施通知书》,并向商户工 作人员送达了《询问通知书》,要求其法定代表人携带相关 材料到中关村西区工商所接受询问调查。

在此,海淀工商分局提示消费者,在购买"新华三"光 通讯设备时,注意光模块上有激光防伪商标,变换角度会 有隐藏的商标和不同的亮点,亦可登录新华三官网接受鉴 别指导。

北京海淀工商专栏

厦蓉改扩建风霜岭隧道右右洞顺利贯通

7月18日,随着响彻山谷的鞭炮声和现场施工人员的 欢呼声,中铁五局厦蓉改扩建A4标项目重点控制工程风 霜岭隧道右右洞顺利贯通,标志着该标段隧道工程施工 即将结束,为该标段工程按时交验奠定了坚实的基础。 风霜岭隧道采用分离式双洞布置,右右洞全长865米,属 中隧道。自2015年11月8日进洞施工以来,项目部克服 困难,坚持"管超前、严注浆、短开挖,强支护、快封闭、勤 量测"的施工原则,对孤石采用预裂机预裂处理和人工风 镐清除,地下水丰富段落采取井点降水等有效措施稳步 推进。 (谢永彬 姚华信)

西安地铁四号线1标段全线顺利贯通

7月21日上午,随着现场施工人员的欢呼声,出入段线 明暗挖交接处1.5米墙身顶板混凝土顺利浇筑完成,标志 着出入段线明挖法区间主体结构全线完工,同时也标志着 由中铁五局机械化公司承建的西安地铁四号线1标段全线 顺利贯通。出入段线明挖法区间线路全长580米,主体结 构为单层双跨混凝土箱型结构和U型槽结构。出入段线 明挖法区间为本项目的重点工程,该工程地处西安市长安 区城郊,外部施工环境十分复杂。自开工以来,项目部坚 持以标准化、精细化管理为抓手,通过全体参建员工的不 懈努力,高效优质地完成了施工任务。 (谢永彬 舒勇)

中铁五局机械化公司开展员工慰问活动

7月21日,中铁五局机械化公司工会主席谭军代表公 司党政工团莅临机械化公司西安地铁五号线开展"情系员 工、夏送清凉"慰问活动。谭军一行深入施工生产现场,走 访基层员工,叮嘱职工们在工作和生活中一定要注意安 全,要充分认识到夏季安全生产和防暑降温的重要性,并 给在施工一线的农民工送上了西瓜、矿泉水等慰问品。此 次"夏送清凉"慰问活动不仅为高温一线的员工送去清凉 和健康,更重要的是传达了机械化公司对一线员工的关切 之情,鼓舞广大员工爱岗敬业,携手共建和谐、人文的西安 地铁。 (谢永彬 王颖)

伊宁过境线项目部组织关爱员工活动

7月20日,中铁五局机械化公司G218伊宁过境线项 目筹备组主要领导带着防暑慰问品深入施工一线,进行 "情系员工 夏送清凉"主题慰问活动,在让广大筹备组人 员感受到公司、项目的关心关爱的同时,极大提升了士 气。新疆G218项目是机械化公司在新疆维吾尔自治区境 内的第一个PPP公路项目。项目位于新疆伊宁市,该市夏 日具有紫外线强、日照时间长等特点。项目筹备组带着西 瓜、矿泉水等防暑降温用品,为坚守在施工一线的员工送 去慰问与关怀。现场人员纷纷表示有信心、有决心做好各 项前期筹备工作。 (谢永彬 李孟)

开滦东欢坨矿业公司提高掘进单进水平

今年以来,开滦集团东欢坨矿通过精准优化设计,推 进技改创新,掘进单进水平取得了新突破。针对不同区 域煤层自然赋存条件,该公司结合采区整体情况优化掘 进施工设计,在充分考虑通风、排水等诸多因素的基础 上,推进"双大"工作面设计。同时,该矿还投入使用了 "皮带自移机尾装置""机载临时支护装置",有效提升了 生产效率和安全水平,"掘进巷道用整体式无极绳绞车" 也将投入使用。其中,"皮带自移机尾装置"的应用,实现 了架棚与延伸皮带平行作业,使单班掘进效率提升10% 左右。 (郭洁清)

开滦铁拓重机公司技术创新产品升级

开滦铁拓重机公司坚持内抓管理、外拓市场,实现企 业经济持续平稳发展。今年上半年完成营业收入8942万 元,比年初预算增加1442万元。该公司积极转变经营思 路,改造传统主导产品,围绕液压支架、皮带运输机两大主 导产品进行改造提升,紧密结合煤炭开采工艺变革的实 际,加快先进适用产品开发步伐,重点抓好中厚煤层液压 支架、薄煤层电液控支架、充填开采支架及大功率大运量 皮带运输机、刮板运输机等设备研制工作,全力开拓冶金、 煤化工及港口企业等市场,全力推进多元化市场开发、拓 宽增收渠道。 (万天宇 赵建生)